

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΓΕΡΑΣ

Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2018

Την Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2018 στις 10:00 θα πραγματοποιηθεί ποδηλατικός αγώνας που θα ξεκινήσει από την πλατεία του Μεσαγρού στην Γέρα. Ο αγώνας είναι συνδιοργάνωση του πολιτιστικού συλλόγου Μεσαγρού "ΕΙΡΗΝΗ" με τους Δήμο Λέσβου, Δημοτικού λιμενικού ταμείου Λέσβου, Επιμελητήριου Λέσβου.

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΓΩΝΑ

Η διαδρομή του αγώνα ξεκινά από την πλατεία του Μεσαγρού προς τον Σκόπελο και μέσα από τους ελαιώνες ανηφορίζει προς την περιοχή Καριώνα. Η συνέχεια κατηφορική μέχρι τον Μεσαγρό όπου οι αθλητές καλούνται να έχουν καλύψει τα πρώτα 17 χλμ μέσα σε 2 ώρες για να έχουν το δικαίωμα να συνεχίσουν στην υπόλοιπη διάδρομή. Η συνέχεια βρίσκει τους ποδηλάτες να ακολουθούν την διαδρομή μέχρι την Παναγία Κρυφή του Παλαιόκηπου. Τα υπόλοιπα 3 χλμ που ακολουθούν είναι ανηφορικά με εναλλαγές του φυσικού τοπίου και διαστήματα έντονης κλίσης. Από το 23ο και μέχρι το 30ο χλμ η διαδρομή βρίσκεται σε υψόμετρο από τα 470 μέτρα έως και τα 590 μέσα σε πευκοδάσος με θέα προς τον κόλπο της Γέρας αλλά και τα Τουρκικά παράλια. Τα τελευταία 7 χλμ είναι κατηφορικά μέχρι τον τερματισμό που βρίσκεται και πάλι στο σημείο εκκίνησης στον Μεσαγρό. Η διαδρομή αποτελείται κυρίως από αγροτικούς και δασικούς δρόμους αλλά και δασικά μονοπάτια.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

HARD TAIL

ΓΥΝΑΙΚΩΝ: ανεξαρτήτου ηλικίας

ΕΦΗΒΩΝ: από 15 ετών έως 18

ΑΝΔΡΩΝ: από 19 ετών έως 40

ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ: από 41 ετών και πάνω

FULL SUSPENSION

ΑΝΔΡΩΝ: από 15 ετών έως 40

ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ: από 41 ετών και πάνω

ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ και ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Με την συμπλήρωση της ηλεκτρονικής εγγραφής, υπεύθυνης δήλωσης ο αθλητής αποδέχεται τους παρόντες κανονισμούς τέλεσης της διοργάνωσης, οφείλει να τους σεβαστεί, να υπακούει στις υποδείξεις της οργανωτικής επιτροπής, των υπεύθυνων ασφαλείας καθώς και των κριτών της διοργάνωσης. Κατανοεί ότι θα κινηθεί σε ορεινό περιβάλλον, με δύσβατο έδαφος και κατά τη διάρκεια των διαδρομών θα είναι εκτεθειμένος στις καιρικές συνθήκες που θα επικρατούν στην περιοχή τη συγκεκριμένη ημέρα. Επισημαίνεται ότι οι αθλητές συμμετέχουν στον αγώνα με δική τους ευθύνη με προϋπόθεση υπεύθυνης δήλωσης συμμετοχής η οποία καταγράφεται στο ηλεκτρονικό σύστημα εγγραφών. Η οργάνωση επιτηρεί τις διαδρομές, όσο αυτό είναι δυνατό, για την αποφυγή οποιουδήποτε απρόοπτου και παρέχει ιατρική βοήθεια σε αθλητές που θα βρεθούν σε ανάγκη με την βοήθεια της Ιατρικής ομάδας και άλλων εθελοντικών ομάδων όπως της Ομάδας Διάσωσης Λέσβου. Σε περιπτώσεις όπου οι κριτές υποδείξουν στους αθλητές ότι πρέπει να αλλάξουν κατεύθυνση για λόγους ασφαλείας, οι αθλητές είναι υποχρεωμένοι να υπακούσουν. Άρνηση συμμόρφωσης σημαίνει αποκλεισμό.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ

Η Επιτροπή Διοργάνωσης σε συνεργασία με την Επιτροπή Κριτών μπορεί ανά πάσα στιγμή να τροποποιήσει τις διαδρομές αν για οποιονδήποτε λόγο υπάρχει κίνδυνος για την ασφάλεια των αθλητών. Επίσης μπορεί να καθυστερήσει την έναρξη ή και να ματαιώσει ή αναβάλλει την εκδήλωση κατά την κρίση της για την καλύτερη εξυπηρέτηση του αγώνα ή λόγω κακοκαιρίας ή άλλης ανωτέρας βίας. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε τροποποίηση προκύψει θα ανακοινώνεται σχετικά, πριν την ημέρα διεξαγωγής ή με σχετικές ανακοινώσεις την ίδια την ημέρα της διεξαγωγής. Οποιαδήποτε τροποποίηση κρίνεται αναγκαία από την επιτροπή δεν τίθεται σε αμφισβήτηση.

ΠΟΙΝΕΣ

Όλες οι παρακάτω παραβάσεις επιφέρουν την ποινή του αποκλεισμού:

- Μη εμφάνιση ή αλλοίωση αριθμού συμμετοχής.
- Αποδοχή εξωτερικής βοήθειας.
- Χρήση μηχανοκίνητου βοηθητικού μέσου.
- Ρίψη απορριμμάτων.
- Παρεμπόδιση άλλου αθλητή ή αντιαθλητική συμπεριφορά.

- Μη συμμόρφωση με οδηγίες κριτών.
- Αγένεια – Ανάρμοστη συμπεριφορά προς την οργανωτική επιτροπή, κριτές, εθελοντές κλπ.
- Εγκατάλειψη συναθλητή που βρίσκεται σε ανάγκη και ζητά βοήθεια και μη ενημέρωση κριτή ή υπευθύνου σταθμού επιφέρει την ποινή του αποκλεισμού από κάθε μελλοντική διοργάνωση.
- Μη παρουσία σε σταθμό ελέγχου.
- Χρήση απαγορευμένων ή ναρκωτικών ουσιών.
- Άρνηση εξέτασης από γιατρό της διοργάνωσης αν αυτό κριθεί απαραίτητο οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια των διαδρομών.
- Εγκατάλειψη του αγώνα και μη ενημέρωση κριτή ή υπεύθυνου σταθμού επιφέρει την ποινή του αποκλεισμού από κάθε μελλοντική διοργάνωση.
- Κοψίματα διαδρομής και οποιαδήποτε άλλη αντιαθλητική συμπεριφορά διαπιστωθεί επιφέρει αναλογικά ποινές έως τον αποκλεισμό από κάθε μελλοντική διοργάνωση.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Ενστάσεις για οποιοδήποτε λόγο γίνονται μόνο από τον ίδιο τον αθλητή το αργότερο 30 λεπτά μετά τον τερματισμό του και έχει κόστος..... ευρώ. Κάθε ένσταση θα πρέπει να κατατίθεται εγγράφως στη γραμματεία του αγώνα. Η απόφαση της επιτροπής ενστάσεων, που απαρτίζεται από τον Υπεύθυνο Κριτών, τον Υπεύθυνο της Διοργάνωσης και τους υπεύθυνους σταθμάρχες στη ζώνη ευθύνης των οποίων καταγράφηκε τυχόν συμβάν, εκδίδεται το αργότερο μέχρι την ώρα των απονομών και είναι τελεσίδικη.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

Με την αίτηση συμμετοχής κάθε αθλητής επιτρέπει στον οργανωτή τη φωτογράφιση και τη βιντεοσκόπηση του, στην διάρκεια των διαδρομών και των απονομών, για διαφημιστικούς σκοπούς, γνωρίζοντας ότι μπορεί να εμφανιστεί το πρόσωπό του σε φωτογραφίες ή βίντεο, χωρίς να του ζητηθεί η άδεια και χωρίς να μπορεί να διεκδικήσει κάποια αποζημίωση από την όποια δημοσίευση του υλικού.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ

Οι διοργανωτές του αγώνα διατηρούν το δικαίωμα να μην επιτρέψουν σε κάποιον αθλητή να ολοκληρώσει την διαδρομή αν υπάρχει σχετική γνωμάτευση του γιατρού του αγώνα. Οι διοργανωτές

του αγώνα δεν ευθύνονται για τον θάνατο, τραυματισμό ή οποιαδήποτε βλάβη της υγείας των αγωνιζομένων, οι οποίοι υποβάλλοντας την αίτηση συμμετοχής, δηλώνουν ότι γνωρίζουν τους κινδύνους που υπάρχουν στο ορεινό περιβάλλον και βεβαιώνουν ότι η κατάσταση της υγείας τους είναι καλή και τους επιτρέπει να αγωνιστούν, έχουν δε πρόσφατα εξεταστεί από γιατρό γι' αυτό το θέμα. Δεν πρόκειται ωστόσο να ζητηθεί από κανέναν αθλητή να προσκομίσει ιατρική βεβαίωση. Οι ίδιοι οι αθλητές είναι υποχρεωμένοι να προβαίνουν τακτικά σε ιατρικό προληπτικό έλεγχο, ώστε να ελέγχουν την κατάσταση της υγείας τους. Η Επιτροπή αποποιείται από κάθε ευθύνη σχετικά με τη σωματική ακεραιότητα των αθλητών, οι οποίοι θα πρέπει να συμπεριφερθούν υπεύθυνα σε σημεία της διαδρομής όπου ο κίνδυνος πτώσης με δυσάρεστα ή μοιραία αποτελέσματα είναι αυξημένος. Η Επιτροπή αποποιείται από κάθε οικονομική ευθύνη σε περίπτωση εξωτερικής βοήθειας σε οποιονδήποτε αθλητή.

ΚΑΝΟΝΕΣ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ποδηλάτες είναι υποχρεωμένοι να:

- Να παρευρίσκονται στην αφετηρία του αγώνα 60' λεπτά προ της εκκίνησης.
- Να φέρουν κατά την διάρκεια του αγώνα προστατευτικό κράνος.
- Να συμπεριφέρονται στον αγώνα προς τους άλλους ποδηλάτες, την αγωνόδικο επιτροπή και τους συνοδούς σύμφωνα με το αθλητικό πνεύμα.
- Να φέρουν υποχρεωτικά αριθμούς αναγνώρισης, που θα τους δοθούν από τον διοργανωτή. Οι διαστάσεις και η παρουσία του αριθμού δεν δέχονται μεταβολές.
- Οι τρεις (3) πρώτοι ποδηλάτες είναι υποχρεωμένοι να παρουσιαστούν στο βήθρο για την ανάδειξη των νικητών.

Ο διοργανωτής δεν ευθύνεται σε καμία περίπτωση σε σπάσιμο ή φθορά των σκελετών των ποδηλάτων και των περιφερειακών εξαρτημάτων.

Οι μετέχοντες στον αγώνα (αθλητές, συνοδοί) αποδέχονται με την συμμετοχή τους στον αγώνα τον παρόντα κανονισμό και είναι υποχρεωμένοι να τον τηρήσουν. Όλοι οι συμμετέχοντες παίρνουν μέρος με δική τους ευθύνη ή υποχρέωση για οποιοδήποτε ατύχημα ή φθορά ή απώλεια ή καταστροφή αγωνιστικού υλικού, ρούχων, ποδηλάτων κτλ.

Για οτιδήποτε δεν προβλέπεται στην προκήρυξη και τους βασικούς κανονισμούς της Ε.Ο.Π. αποφασίζει η αγωνόδικο επιτροπή η οποία έχει το δικαίωμα τροποποίησης των αγώνων.

Το κόστος συμμετοχής είναι 15 ευρώ μέχρι τις 21 Γενάρη, που κλείνουν ηλεκτρονικά οι εγγραφές και 20 ευρώ από τις 22 Γενάρη έως και 1 ώρα πριν την εκκίνηση του αγώνα.

Για διευκρινίσεις και περισσότερες πληροφορίες όσον αφορά τον αγώνα καλέστε στο τηλ.+30 6980681184 ή στο email: info@lesvosride.gr